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wbkkkkk [ 51 FiE ] wkbkkkk

No. 1 2 3 4 a8t ¥IE
B F A WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ JIE fiz
1 #a8 HIX * *k x x k6 32
2 %k 8 Hokkok % %k kkk kkkk 14 18 P
SEE KBH * * 2 38
4 ++& R sk kool dokkok ok ok ek x 17 9 P
5 =Bk F—HR KkKK kKKK Rk Rk kkkk 20 1 P
6 P IE(E sokkk fokkk kdokk dokk kkk 18 8 P
9 fimE &S Jokkk krkk ok ok ok % % 13 20 P
10 =S 3% Boklok soklok sololk skolokk kkkk 200 1 P
117 K=8 ook stk 6 32
12 2% IE= *  kkx 435
13 E@ BHi# sokkok kkkk  kkk skk kkkk 17 O P
14 85K BE sofkk dokkk ok fokokk ok 16 12 P
15 th@E £ Kok x  kkkk  kx k Rk x 12 23 P
16 f@ith = Xk kK x  kk ] 28
17 MR & ok X% 4 35
18 B& [E& * *k k ok *k ok X 9 27
19 5@ & sofokk kk ok kokk ok kk kkk 17 9 P
20 Bl E skokkk kokkk kkkk kokkk kkkk 20 1 P
21 AY] EF— * 1 39
22 BiE 1&E sofokok ikl skkokk kekokk kkkk 200 1 P
23 FHlL  FHKER *okrk kkrk kk ok kkxk 15 15 P
24 1kik  F Kk %k k k  okk dkkk kk x 14 18 P
25 Bl &EF skkk  kkk kkk kkk kekk 16 12 P
27 ¥l AE sokk  kdokk  k k ok dkk skkkk 16 12 P
28 £ XK kKKK Kkkkkkkk kkkk kkkk 10 6 P
29 E FEth x obkk 4 35
30 =48 H— * kk kkkk kkkk kk ok x 15 15 P
32 =i JTid * kk okkkk ok kok *k x 13 20 P
B EEFE EE fokok *  x k% 7 28
34 TR BH skkk ok kkkk kkk 12 23 P
35 Rk FFN skkk ke skl kkkk elkk 10 6 P
36 | — dokk  kk kkkk kekk kk k15 15 P
37 #n AR  HE— Jokok Hk K Rkkk ok ** 13 20 P
38 &1 B Rokkk K koK * xx 10 26
39 =iF EN dhokk ok kkkk ok % 11 25
40 EFF =& * X % Kk 5 34
41 FHiw 2 * ok *x %k ok k] 28
42 H}E [E % %k k kK % * 7 28
43 Pk RTF sokkk kkk sk kkekk elkk 200 1 P
HEI % = 12
sokrkkk [ FRIRFTIE ] kkkkekokk
No. 1 2 3 4 6 AHF ¥HE
E F 4 WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ IE -2
2 &k F087 * * ok okrkk 7 14
4 +¥& B sk dokkok  kk ok dk ok 14 6P
b =k F—ER sofokk kkkok fokokk kkkk ko kk 19 3 P
6 L IE(S ko dkork 5 20
9 ki FES 0 24
10 =S8 1Ex * Kokok x ok % 7 14
13 BB Ak * x  okkkk 6 17
14 #5K EE ok 2 23
15l £ * dolokk kK 7 14
19 &8 # shkk Ok ok ok ok kokokk * 13 TP
20 Bl Z=5 sololok kool skkkok fefokk kekkk 200 1 P
22 B 18E sk ok skokdkok kkdkk kkkk 20 1 P
23 #l FHARER dokkk  k okkkk kkk 12 9 P



24 tkik FH *k x % % % *%x 8 13
25 BJIl {F#E sokkk kokkk ok k% 1 10P
27 ¥l A= %ok * fk kkkk 9 12 P
28 {EBE XK KKKk kkkk kR kkkk ok Rk 19 3 P
30 S H— skokokok x  kk kkkk 11 10 P
32 =iH A L S 3 22
34 TR B *krk kK 6 17
35 FiEE  FF0 fokokok ok fkk bk 13 T P
36 EN| — x kkkk X 6 17
37 #K — * skokokok 5 20
43 {FE RF )kok kokkk Rk kk kkkk 17 5 P
HEIS% = 9
sorkrokiok [ EEGREE ] skkekkekokk
No. 1 2 3 4 6 HF #HE
= F A WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ g fiz
4 T RAE *k ok sokokok 7 1
b & F—ER ¥ kkkk kkkk kkkk kkkk 17 3P
19 5@ i *ok K * ok 5 9
20 Bl E *kokkk K kkkk kkkk kkkk 17 3 P
22 Bz KE sokkk kkk sk kkelk elkk 200 1 P
23 Rl HALS ook * 6 8
25 Bl {E3* fkkk  kkk ok ok 9 6P
27 #lu KxE 0 12
28 EBE XK sololok soklok olokk ololok dolokk 200 1 P
30 =HF W— * ok * 3 1
35 {REE  FIFD * wkkk 5 9
43 Pk R sokk Fokkok fkkk 11 5 P
=% = 9
sorkrorkok [ R B ] kkkkekokk
NO. & F 4 1 2 3 4 6 JEf
¥ H Waltz
5 = F— 4 3 4 4 4 40
20 B Eak 2 4 1 2 1 20
22 BfE KH T 1 2 1 2 1.0
25 BRI &FF 5 6 5 5 5 50
28 £ XK 3 2 3 3 3 3.0
43 Rk RFE 6 5 6 6 6 6.0
¥ H Tango
5 =EE F— 4 3 5 4 4 4.0
20 By E5k 3 6 3 2 1 3.0
22 B KHE T 1 1 1 2 1.0
25 BRI &FF 5 5 4 5 5 50
28 £ XK 2 2 2 3 3 20
43 Rk R 6 4 6 6 6 6.0
¥ H Fox trot
5 =g F— 4 4 4 4 4 4.0
20 B Eak 3 6 1 2 1 20
22 B KH T 1 2 1 2 1.0
25 B2 E=3 5 5 6 5 5 50
28 £ XK 2 2 3 3 3 3.0
43 Rk R 6 3 5 6 6 6.0
¥ H Quick step
5 =EE F— 4 5 4 4 4 4.0
20 By Eik 3 6 2 2 1 20
22 BfE KHE T 1 1 1 2 1.0
25 BRI &FF 6 4 6 5 5 6.0
28 fEBE XK 2 2 3 3 3 3.0
43 Rk RFE 5 3 5 6 6 5.0
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No. 2 F £ W T F Q A& Bk
5 =ik F—H 4.0 40 40 40 16.0 4.0
20 By ZH 2.0 3.0 20 20 9.0 20
22 BiE KHE 1.0 1.0 1.0 1.0 40 1.0
25 BJIl &¥ 5.0 5.0 5.0 6.0 21.0 5.0
28 fhpE XK 3.0 20 3.0 3.0 11.0 3.0
43 FiE RE 6.0 6.0 6.0 5.0 23.0 6.0
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3 Rz EHE

4 BA EXH
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sokrokkk [ ERIREFEER ] kkkokkk
ERES ERES R E F K % IN— b F—% w R B & W T F Q

1 11050300 B ##a Ak HE YT B & 1P
2 11060338 B %k FI8A A T R OB RRPE
3 11075706 B =jiE MEHE 1Bk BT B & 1%
4 11030269 B t#& aAB kg Dt c OB EERRE
5 11042733 B =gk F—HB =M R OB 4L 40 40 40 4.0
6 11040678 B #kL IE{E s =EEF B OB RTE
7 11040036 B $% BEE Xl =EF B B X 5
8 11147198 B f=H E7 He ¥ R 8B XR_i5
9 11050209 B {kiE &S £ 5hF R OB RRPE
10 11020019 B =& &% KK TWLF B OB RTE
11 11040450 B 78 K=ER fZiE LA B H 1%:&
12 11040657 C % = BB XF B O§ 1P
13 11060124 B EH Bk BER #2F R OB RRTE
14 11040264 B #K {BE INF UAE B O BEE
15 11040671 B A 2 lE UuAF B OB KRPE
16 11040502 B @i = T Fio¥4 B O§ 17
17 11074129 B MR &% MR BhF B O£ 1P
18 11050238 B &% [E&% B FYF B OE 1 %%
19 11040538 B HH # =H AHTF B OED #ERE
2 0 11040707 B Bl L E = BHOE Fg24 2.0 3.0 2.0 2.0
21 11040582 B HY] =— IMNIL EBF B OE 1 %%
2 2 11040686 B EiE &E FIAE I B OE OFE14 1.0 1.0 1.0 1.0
23 11061831 B #fLl FAER Al EETF R 8 ERE
2 4 11040718 B {kik FH RiE EE B OB BRTE
25 11030219 B BJII #&* INFF O AE B OE E54 50 50 50 6.0
26 11050131 B 5H EiE KiE AEF R OB X 15
2 7 11040606 B #tlu HE Ml EF BB HERRE
28 11040723 B {kik XK BAaHE BE B ’%’31& 3.0 2.0 3.0 3.0
29 11050273 B fi&E =Eth BEE EBEE B O£ 1 %%
30 11030268 B =% #— #HHE *RF B OB EEREE
31 11070319 B #1E #H e B&F B B X 15
32 11030200 B =i T# =il RE R OB #PE
33 11040590 C A& EX= =B IHF R OE 1FE
34 11060413 B tA Hh TR BF R OB BRPE
35 11050267 B {E#E FIF0 A O FYH B OB #ERE
36 11040685 B EN| FH— EE #HF R OB #&PE
37 11040563 B #K 1HE— B} HBHF R OB RRPE
38 11040537 B {£1& [5 wE BR B & 1%E
39 11040700 B =i EEN HE F&F B & 1 FE
40 11030254 B &% 2£F Bk ERF B OF 17
41 11040015 B Zih =2 B AEF B & 1P
42 11045711 B ¥ZE & A# FF B & 1 %%
4 3 11050144 B {FiE = BER (H B OE FoefL 6.0 6.0 6.0 50
4 4 11070454 C $2& IEAH| HH EEF B B X 5



